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Nezapomínejme na datové schránky 
 

 

Milé sestry, milí bratři, 

stát začátkem r. 2023 zřídil datové schránky více než 2 milionům živnostníků, spolků, nadací, 

dalším nepodnikajícím právnickým osobám a také všem sborům a seniorátům naší církve. 

„Podle údajů České pošty však k aktivnímu využívání svých datových schránek do této chvíle 

nepřistoupilo více než 450 tisíc lidí,“ uvádí na svých internetových stránkách Digitální a 

informační agentura. „A právě pro ty může neotevřená datovka znamenat vážné komplikace. 

V každé druhé neotevřené datové schránce jsou totiž dopisy od finančního úřadu nebo 

exekutora, vyplývá ze statistik odesílatelů zpráv do datových schránek.“ 

Podle statistik Ústřední církevní kanceláře v několika neotevřených datových schránkách 

sborů dřímají i dopisy od synodní rady. V rámci „zelenání“ církve se snažíme snižovat počet 

dopisů odesílaných „papírovou“ poštou, nejdůležitější zprávy posíláme staršovstvům 

a seniorátním výborům právě prostřednictvím datových schránek. Datová zpráva je 

několikanásobně levnější a rychlejší než doporučený dopis, krom toho pohodlí svého domova 

či kanceláře nemusí opustit odesílatel ani příjemce. Šetříme čas i peníze. 

„Zprávy přijaté do datové schránky se považují za automaticky doručené po uplynutí 10 dní 

od přijetí, kdy zároveň začínají běžet lhůty pro odpovědi stanovené zákonem či možné právní 

kroky, jako jsou například pokuty za rychlost, nedoplatky na daních, sociální pojištění nebo 

dokonce exekuce. Doručení do datové schránky má stejný právní účinek jako doručení 

písemnosti do vlastních rukou adresáta, a to i bez přihlášení uživatele,“ uvádí Digitální a 

informační agentura ve své tiskové zprávě. 

Proto prosíme všechny farářky a faráře a kurátorky a kurátory, aby se ujistili, že datovou 

schránku otevírají alespoň jedenkrát týdně. Jen tak uchrání své sbory před nepříjemnostmi. 

Pokud si nejste jisti, jak na to, podívejte se na záznam loňského webináře k tomuto tématu, 

příp. se nezdráhejte obrátit na právníka ÚCK. 

Děkujeme za všechno, co pro naši církev děláte. 

 

Se srdečnými pozdravy 

 

Martin Balcar 

vedoucí tajemník 

Adam Csukás 

zástupce vedoucího tajemník
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